o WK W
AT
_ )
HLO
o +H —
oY m...xl
..w AN —
o] | W oW
&

o)

T o B

4 B
B R D
o= |
E-._ﬂ \O
o H M
w &
F 3
% |
o
| B
N
® | ®

- 73 —






o
(@)
—_
Q1
rV’
H
Hl
rH
r o
il
N
It
Mo
o
i)
et
’r'a
filo
ik
)
o
m
9,
1o
Y,
o

2. Alqto]

7R Ae6xA5%, IHlda®y A107x A1Fde] Al
A (h= Aestaat g

—

3. 2o g
7. 54 g

O 20159 % IHIAF7]59 92 AT 542 396599 A
ARALAF 1019 ¢, J7AF L5355 42X 88509 U=
X33l F 97F 29169 ¥ Y

A& dFFAAFA 162 5560 U 7 ALGH 27559 ¢,
GH] 422595 ESHsle] F 17F 2,540 L J

Z=olo| A RE=S 273 80%F 3769 Y E JFRFo 7 23
- U F2A 5.0F4, sNFA 76, TUHAA 56.7F4,

HNYAE 382, WAER 7.029 L 47 43

O 20159 % FA3FEHE 201437 FUsHA FHF2] +5.0%pt,
T2 £22.0%pt, THANE +85%pt, 3JAH £2.5%pt, A
EA 424 ~ -34%pt2 DA

- 75 —






2014. 6. 13.

87182

<

- 77 —

15

MINISTRY OF HEALTH & WELFARE







I j|g_g_g]1|s_ﬂl JHJC-)L .......................................................... 81
H 201555 II-AJ-HHE_[Q] .................................................. 82
%_{{ “E%ﬂi ..................................................................... 82
20159 ¢ oA I F EE%FMP_ ......................................... 83
]]]_ 201555 Exl.ﬁ.lgl:é-l_?_"ﬂ-] .......................................... 84
IV_ 201555 J_Fgl le Il% )1|g|l[g|] ................................ 85
_}':%] 74]3;:] .................................................................................. 85
RS A F] e 86
V_ 201555 011C_>r Il.g HH_E_[Q_I-] ...................................... 87
OE]%Z]-—H- Hﬂl‘i‘(?l') ................................................................... 87
_/(‘);?J _;Jz_ﬁ .................................................................................. 88
[MEXIZ1] S7|%pAIED A7 7|22 SH S (KM E) ZH| BA| - 89
[MEHX}Z2] EXIS2HL| AR U HZA LS e 920

- 79 —






ZE?/2E0lM ofZst ST[ARHIZ 42| AH ofHA =

Az 2ETY 7B E 2T S

@ o FAE HiZ : TRlolM X|&S Aldet o{RAl=ES 2F Akek2ol| =

- 7lEE9 9l = E.L%j*ﬂ«l *‘4 AA dEBo] slsta,
%

~ 7 EYE ME8= - 7Ig2EAE S AT A 12089 THA| == ME

O =7FAAWH Aeox A5

Heex=(Z|lg=2EA & ctel &) ®©7
A=let 2| ol et ot AE2| 7|
7|2 E F &AM E35to{of sk (1
<HF3F> M2z @ M31=A1e, & 25 7H7<§ﬁ‘7<§01|_'.:_ =75t 20140l #
= ot A 7 |52EAE ctof J—FOF i 58 31d"E "6F 20e"E E
2015H0f| A== ofatet I T gREA=clol 2slols "HE 31Y"S "63 10”2 =Ct

= M2ge #dol e 7IgeE
ao8AE S ZMsto] ofd 53 317X
4

HI07Z(7|2 2848 ) O ZHEXS 4 7]
218 3l 2Es(ojo] Alo|E HH CjES| A0l wolo i

0
=l
ro
a
o
d
oy
- 4o
ol
a
_I_
fjo
;
3_




II. 20159 XI&HHE09H

O 20159 % AAFE EFHFS 12015~193 F 7] AR E(2H), ¢
3L

THF2 200%, ;T2 11.6%, THAA 52.9%, A 4.0%,
A FA2F 115% (A= 3.1%, FF2F 4.6%, ALEFA 3.8%)

» 57199 B7|AHHEE | & 15AT Ol A & (14523, 7|2 2E9IHE 2o/Z)

-

= [AEXE 1. S7|XHetufZ2ap A2 7|52 A&l =) Zhel 2HA|] =

-

< 20159 % A} 2Hu) E(SH >

B 20153 H(A) | 20143 Z(B)? | F7ZHA-B)
ZU F2) 20.0 20.0 -
3l 2] 34 11.6 10.5 1.1
Rt BUERR 52.9 54.2 A3
3] <) 2 A 4.0 4.0 -
o A F 2 11.5 11.3 0.2
Q= &} 3.1 3.3 ~0.2
s 46 43 0.3
AL B F 2} 3.8 3.7 0.1
85T A 100.0 100.0 -

1) BY|xtg =g
2) 20149 REAFY|52EAS & S8H LEELR
3) Uit ol 2| CHMFAIHIS2 212 6.0%, 5.5%0|0, CHA|FX M5 Af4h2
T UMHEATZE WM d=2 =8 7

< 201595 ALHalE(%H) Y 54 A >

(EH9l - %)
2L Rk R A=A B
5.6 6.0 17.7
F1) ZEZL|Q Y59 gEHA
2) gt 2EYEO (Y =HE

- 82 —



2015

e o

<}

—L

714

FEZYL

O 20159 % E3HIFTS AT A% F AHEF2 532x 752194
AANE)0] A EH AdEE of Foh T
< 201592 A 71F TEEZFL >
AZP7IE A, B9 o8, %)
. 2015 =(A) 20149 Z(B) A-B
™ o [ WED | 9 uzh| 29 Wz
7 ¥ 5 ¥ (5320711 999 | 4,843,282 999 (477,429 -
- 2] 1,681,171 316 | 1,477,201 30.5 203,970 1.1
Ene 1,061,659 20.0 968,656 20.0 | 93,003 -
8 < 619,512 11.6 508,545 10.5 110,967 1.1
2N A (3,027,839 56.9 | 2,818,790 58.2 209,049 | A13
= 2,814,608 529 [ 2,625,059 542 189,549 | A1.3
3 9 213,231 4.0 193,731 40 | 19,500 -
o] A &=} 611,701 11.5 547,291 11.3 64,410 0.2
ol g} 164,942 3.1 159,828 3.3 5114 | A0.2
54t 244 572 4.6 208,261 43 | 36,311 0.3
AP EZ} 202,187 3.8 179,201 3.7 | 22,986 0.1
5 2 B & 1,519 0.03 1,330 0.03 189 -
7l B F & 5,291 0.1 4,407 0.1 884 -
3 3 7 |5327521 100.0 | 4,849,019 100.0 (478,502 -
ZF) B8R AAZY HIEL F8EE U HIF

— 83 —



II. 20199 X613 +(2h

O (ZA) 7Iew8A% V. AR 2d 3 5. A2 Akl

O F2i RpAjEol |
oM 7|20| 2EBEHES ¢

- AREEE AR ARREAA) &S rAEH ARIHTA)
FEeHY 2 FESIY F EXFHEHY 2=

« 2|WRHA(rebalancing) 24 HZol| el FXISEHLE S A AL E(SAA)
5| U2t M=MARHYE(TAA) FI8HLIZ FE5t01 HH(10.11 7[29 2/&)

= [MYUXIE 2. EXIS{8H AN U HA ] A=
20153 FX&HE8HY A

O Ark#d E3 vF 2 830l Hdx & WAy} glermz,
20149 = FX5EHA (1362 7159 92)9 FLsA AT

< 201594 FA358HH >

(91 %pt)
R IR R EEEE R
SAA 3-89 +2.0 +1.0 +3.5 +0.5 +1.2
TAA 38§H9 +3.0 +1.0 +5.0 +2.0 2;
N +2.4
58 ¢ + + + + ’
Z &9 5.0 +2.0 8.5 £2.5 /3.4

— 84 —



— 85 —

T4 A8
TY2 95EEE 2 AFAT +&FY T AAFY 54z
3965147 AFHdw 10194, A7aAw dudew £2%
8,850 ¥ = x39ste] F 97=x 29169 A
(Tl - of9l)
2 = ‘15418 (%) | "144 4 T %
(a) (b) (a-b) %
%7 (A+B+Q) 972,916 | 1,056,202 | A83,286 | A7.9
I ZHA 4 (A) 543,965 505,419 38,546 | 7.6
O dFRIE 385,370 359,000 26370 | 7.3
O AFAtE +&T% 157,875 145,852 12,023 | 82
0 FF4 496 362 134 | 37.0
O §ALFF 4 224 205 19| 93
[0 AFA Y= (B) 101 102 Al | A10
O T IHIA 100 100 - -
O o|IARAF & 1 2 A1 | 2500
O A#x5 340 428,850 550,681 | A121,831 | A22.1
O AMAFER} 3|5 387,012 520,067 | A133,055 | A25.6
O @7 |A= 3 9114 9,114 - -
O 9EE=EA 3|5 32,724 21,500 11,224 | 522
oz 7MW EE W 3| olupHoM ZHE 5+ AS



A= AF

O AEL AFFARAFI 16% 55609 A7 AL H] 2,75591 A, S0
4,225 42 FEste] F 17F 254094
O ¢ 97F 29169 HoA XF 17F 254029 S X713 & 80%
3769 ¥ & AFATLE &
(IR T)
2 = 15A1 g (2h)| "149 4t 5 %
(a) (b) (a-b) %
F 4 A 972,916/ 1,056,202 283,286 A7.9
A & A (B) 172,540,  152,187| 20,353 13.4
[0 95349 A+F 165,560, 145,814  19,746) 135
(1 AF & H] 2,755 2,321 434/ 187
O EAEE +% 143 85 58/  68.2
O =3 gx= dF 270 201 69 343
O 7lgx&EH 9% 439 359 80| 223
O ARE FHALY 888 739 149  20.2
O AFYPTE Y=t 797 745 52 7.0
O FWNAF A=A 218 192 26/ 135
<+ 9 Hl 4,225 4,052 173 43
O FH#HITY 4,160 3,996 164 4.1
O FHATATHESD 65 56 9 16.1
o F A4 A(A-B) 800,376/ 904,015 A103,639] A11.5
g2 JEEE A =2 oM 2EE = US

— 86 —



V. 201508k G=Xi= HE(2H

AFAs Hl2(¢)

* LA 20.00/0, ol 2| =4 11.60/0, LR 52.90/0, ol 2| = 4.00/0, CHA FAF 11.5%

20159 %= AFAE W& (<S>

T 20153 (A) 20143 (B)
= 2] 125,500 108,000 17,500
(T %) (125,500) (108,000) (17,500)
= Y 49,500 38,000 11,500
(= <) (49,500) (38,000) (11,500)
5 ) 76,000 70,000 6,000
(T %) (76,000) (70,000) (6,000)
B! A 605,176 711,515 A106,339
(T %) (209,050) (182,334) (26,716)
= 566,955 691,978 A125,023
(T %) (189,550) (163,334) (26,216)
) 38,221 19,537 18,684
(T %) (19,500) (19,000) (500)
o] A & =}V 69,700 84,500 A 14,800
(T %) (37,000) (63,000) (A 26,000)
)5z g} 16,400 20,500 A4,100
254k 19,600 28,000 A 8,400
AL EF R} 33,700 36,000 A2,300
qHFAF AP 800,376 904,015% A 103,639

ZF1) M EXte Lol HiESA2 242 297, 41X Y
CHIRFE Y234 396X Y, QElRE

2) 201513 Oj QX2 80.0X UL
(CHAFXF) 27| Eef el 3.3xds Zedeh +X0|H, &=

L

A

= o o
SoU2 3722-Y

3) 13620 o|ZE 7|328ALY IRAZ W00XAIYUO, 0F J|HATHE

=3 Mo|nHoM 904x 02
4) HiZ=42 2015 ==H[SO| 0

E:H
= XX
— T o

KNz, EXo Ao 2k HEE = US



- WAIFAY] FHFAIJED= ‘15D 7HA] F 864U o= AR

* 14D oA HOPYNT29KE) + 15 Ol AROPEOYOES)x15=(135E8)

10 ™1

76l AA oA
o YAlEA 4

1) thAFEAe] A A zdA] ANy wd Fagdle] o) sp wAsk

EX} é-%
p=p=1
4=

— 88 —



S/ XIEHHZE0 A2t JIS2EHIERIHIE) 210] A

d3I=1

—

0

Nlo

2|
Hr

B

—_
fi%e)

O old] wal 2015~198 Z7| A2k Eo] T F 205G % o] 3

3}
=

<2015 7|2287 %>

<E7|RpAHUY >

ol
r
1 H
LN E_
i
S M
I+
or
Td m m y |
LN © ™~ ) o
- — — — —
o o o o o
~ ~N N ~N N
360 ol
oT
~—
a o
rd
~N
M
9 u
S H
=
~
Klo or

— 89 —



o 7)

3]
=

2

(120113 E£23LH8Y (2010118 7589

18 HQE SAAT &9}

<3

O SAA WAy =9l wet 7|E FA

18 HAZ A&t

G

TAA

Al 2

&

O A

ol

i

0
Gl

O

P

Mﬂ
TR

18

"o

}71(2012'3) F=}

ol
0
(1]

Xt

-

L

mnd

< 2011

=3

R

|+ |+ H

——

[

34|

=N | O

x o | T e | e

|37+

—_

°

m

= N | N O

x o | e | T e

m_ﬁuﬁﬂw

<
0|~ |

eS| S5

o + | + | +

—_

°

<

ARECEECYRS!

ﬂﬁﬂﬂ
OF | OF | =
wumumﬂ
Ro Ro Ro
ﬂouﬂuu._.q
HHH

3] o 2)

wrgste] )% AT 8] )

2

] 20123 E23 L8 (2011112 712&9

=
=

O 20119 843

=
o

S} A]

A 957 By

s

7

c EXt

< 2013

.__A|224
wH NS
K|+ | H|+H
——
[ ]
4
== | O |
Rio| o
oAl +1| +1 |+
io
|
== | O
x . . .
mﬂﬁﬁﬁm_
<r
olo|o
keSS <
oAl +1| +1 |+
{0
<
KF 2 2|2
Mﬂﬁﬂ
OF | OF | 52
mmmDMﬂ
o0/ 00| i
._O._O._l.".vl
=

- 90 —



(] 2013 Ex3 899 (201262 7|F249993 932)
O 20129 %= FA}5|&H 9ot &
[1 20149 FA3 &89 (2013.69 7|5+&9493 942)

O 2013d *-8Z2HE wkgst A Fxe sf<)xjda2] 388 &l
O (HAIFAN ZFx¥FT= st3sta A= HAFAS] TAA 5814
st -1.2%polA -22%p=E i

o whet 7 FAH Fur) ojele ol
8 @ AFgel YA B HE

737418}
2S5 9
O (el d) A=A 318 st ol e FE FFE
s sl E TAA SE&HAE £1.0%pol A £2.0%p= ol
- WAL TIERISS nHE W I F4-AEe
HAE Fdstrl= o=
- Bl 240l &oldtaL, dfFHEY AR WEdo] e

sl zide] sleRAE S

L
Qi
oo

< 201495 EX}5|2H9 >

Iz | ool | 2UME | selMA | HRISXE
SAA 5|8H < +2.0 +1.0 +35 +0.5 +1.2
TAA 322 | +30 +1.0 +5.0 +2.0 +1.2
/-2.2
= 329 +5.0 £20 +8.5 +25 ;_g:j

- 9] —






